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令和元年予算決算委員会会議録

１．招集年月日 令和元年８月14日
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３．閉会中の継続審査の申し出について

５．出席委員

６．欠席委員 なし

７．職務のため出席した者の職氏名
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委 員 中村 悟 委 員 山根 一男
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委 員 川上 文浩 委 員 山田 喜弘
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開会 午前10時48分

○臨時委員長（林 則夫君） これより予算決算委員会を開会いたします。発言される方は、

挙手により、許可を得てから発言してください。

はじめに、委員長の互選を行います。委員長互選は、可児市議会会議規則第126条の規定に

より指名推選により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。

それでは、臨時委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、臨時委員長において指名することといたします。それでは、予算決算委

員長に、板津委員を指名いたします。

お諮りします。板津委員を委員長と決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、板津委員を予算決算委員長とすることに決定いたしました。それでは、

委員長と交代させていただきます。ご協力、ありがとうございました。

○委員長（板津 博之君） ただいま予算決算委員長を拝命いたしました板津博之でございま

す。この予算決算委員会は可児市議会では特に９月議会は決算議会ということで、大変タイ

トなスケジュールとなっておりますが、スムースな議事運営にご協力いただけますようよろ

しくお願い申し上げまして、私の着任のご挨拶とさせていただきます。それでは座ってやら

させて頂きます。

それでは、引き続き副委員長の互選を行います。副委員長の互選は、可児市議会会議規則

第126条第５項の規定による指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。

お諮りします。指名の方法については、委員長において指名することにしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、委員長において指名することに決定いたしました。それでは予算決算委

員会副委員長に野呂委員を指名いたします。

お諮りします。野呂委員を副委員長とする決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

異議なしと認め、野呂委員を副委員長とすることに決定いたしました。それでは就任のご

あいさつを野呂副委員長お願いいたします。
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○副委員長（野呂 和久君） このたび副委員長の大任を拝しました野呂和久です。一年間皆

さんと一緒にしっかりと審査を頑張りたいと思います。よろしくお願いします。

○委員長（板津 博之君） それでは続きまして、閉会中の継続審査の申し出についてお諮り

いたします。本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規

則 第111条の規定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これ

にご異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

それでは、そのようにさせていただきます。

それでは、本日はこれにて予算決算委員会を閉会いたします。お疲れ様でございました。

閉会 午前10時52分

前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

令和元年８月14日

可児市予算決算委員会委員長


